



2017 加油干 泰安两会报道

泰安市十七届人大一次会议闭幕

李希信当选为市长 唐福泉当选为市人大常委会主任

本报泰安2月26日讯 (记者 杨璐) 泰安市第十七届人民代表大会第一次会议,圆满完成预定的各项任务,26日在泰山国际会展中心胜利闭幕。

26日上午,大会举行第三次全体会议。大会以举手表决的方式通过了总监票人、监票人名单。参加本次会议的441名代表以无记名投票的方式选举产生了泰安市十七届人大常委会主任、副主任、秘书长和市政府市长、副市长,市中级人民法院院长,市人民检察院检察长。

选举结果是:

唐福泉当选为市十七届人大常委会主任;

张书盈、王淑玲、陶长江、刘学保、曹步山当选为市十七届人大常委会副主任;

李起峰当选为市十七届人大常委会秘书长;

李希信当选为市人民政府市长;

展宝卫、鞠向群、成丽、张红旗、赵德健、袁久党当选为市人民政府副市长;

朱旭光当选为市中级人民法院院长,苏金森当选为市人民检察院检察长。

按照法律规定,以上当选人员名单由大会主席团发布公告,予以公布。泰安市人民检察院检察长,由山东省人民检察院检察长提请山东省人大常委会批准。

在热烈的掌声中,新当选的市人民政府市长李希信发表了热情洋溢的讲话。他说,从现在起,新一届政府班子正式接过“接力棒”,肩负着践行新理念、增创新优势、建设新泰安的重大任务和历史使命,深感重担在肩、责任重大。我们将在中共泰安市委的坚强领导下,倍加珍惜、绝不辜负组织的厚望和人民的重托,团结带领政府一班人,在历届打下的良好基础上,牢记使命,忠诚履职,竭尽全力,担当实干,不断开创泰安发展新局面。始终把加快发展作为首要任务,始终把为民服务作为首要目的,始终把担当实干作为首要作风,始终把清正廉洁作为首要标准。

李希信说,新一届政府将以坚定的政治定力、强烈的责任意识,抢抓机遇,敢想敢为,乘势而上,不断厚植发展新优势,持续推进泰安各项事业再上新台阶。我坚信,有省委、省政府和市委的坚强领导,有市人大和市政协的监督支持,有全市人民的团结奋斗,泰安的发展前景会更加美好,富裕文明幸福新泰安宏伟蓝图就一定能够实现。

26日下午,大会举行第四次全体会议。大会以无记名投票的方式,选举产生了市十七届人大常委会委员。

大会依次表决通过了市十七届人

大法制委员会、内务司法委员会、财政经济委员会、农业与农村委员会、城乡建设与环境资源保护委员会、教育科学文化卫生委员会、民族侨务外事旅游委员会组成人员正式人选名单。按照有关规定,市人大各专门委员会组成人员名单会后由大会主席团发布公告,予以公布。

大会经过表决,依次通过了泰安市十七届人大一次会议关于政府工作报告的决议、关于泰安市2016年国民经济和社会发展规划执行情况与2017年国民经济和社会发展规划的决议、关于泰安市2016年预算执行情况和2017年预算的决议、关于泰安市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于泰安市中级人民法院工作报告的决议、关于泰安市人民检察院工作报告的决议。

在热烈的掌声中,市委书记王云鹏发表重要讲话。他指出,泰安市第十七届人民代表大会第一次会议,在中共泰安市委和大会主席团的正确领导下,经过全体代表和与会同志们的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,各位代表肩负全市人民的重托,以高度的政治责任感、历史使命感和主人翁精神,认真履行工作职责,积极建言献策,共绘发展蓝图,充分展现了新一届

市人大代表胸怀大局、忠于人民的责任担当,展现了开拓进取、昂扬向上的精神风貌。这次大会既隆重热烈、又节俭务实,开得很好、很成功,是一次承前启后、继往开来的大会,是一次民主团结、凝心聚力的大会,是一次务实鼓劲、共谋发展的会议,必将对泰安经济社会发展产生重大而深远的影响,必将进一步激励全市人民以更加坚定的信心、更加高昂的斗志、更加务实的作风,奋力谱写泰安改革发展新篇章。

王云鹏强调,泰安市第十一次党代会描绘了泰安发展的宏伟蓝图。面对新形势、新任务、新要求,新一届人大及其常委会、全体人大代表,要切实增强责任意识、使命意识和担当意识,顺应人民过上美好生活的期待,坚定政治方向,以新理念引领新实践;服务发展大局,以新作为开创新局面;密切联系群众,以新作风凝聚新力量;加强自身建设,以新能力展现新形象。

王云鹏指出,发展责任重于泰山,人民重托不容懈怠。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心,奋力前行,为加快建设富裕文明幸福新泰安作出新的更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开。

大会在雄壮的《国歌》声中闭幕。

高考的孩子,你们期盼已久的备考神器来啦!

2016年高考《名校名师名卷》与高考真题最高相似度为82%

本报联合全国23家主流媒体教育专刊统筹策划,邀请24所名校120位名师首次跨界合作服务高考最后时刻,智慧凝结,倾心原创《2017年名校名师名卷》即将在2017年1月底与山东广大高三考生见面啦!

根据最新《2017年普通高等学校招生全国统一考试大纲》编写,考前专业预测,与其说是模拟卷,不如说是押题卷。

《名校名师名卷》每科由12套试题组成,12套试题邀请24省(区)每地1所最知名中学选派各科名师分别参与组编,两个省区合作完成一套试题,语文、数学(文科)、数学(理科)、英语、理综、文综6科试题,每套试题由参编教师做针对性的重点、难点解析。

丛书全国统一零售价为:语文44.5元/册;数学(文科)49.5元/册;数学(理科)49.5元/册;英语44.5元/册,文综59.5元/册,理综59.5元/册。文科和理科每套4科4册,198元/套。

●家长们的各种神提问

1.问:山东省的是两门全国卷,两门山东卷,这样可以用吗?这么多学校出卷,是否就不适合我省考生使用了呢?

答:当然不是。有专家研究了,从2016年高考试题来看,国家教育部在同一考纲下命制的三套试题以及地方卷,在考点、题型、试卷结构上基本一致,仅在试题分值、难易程度等有所区分,所以,该套卷子,对于使用全国卷和地方卷的考生来说,都是非常适用的。

2.问:2017年高考《名校名师名卷》198元定价,高吗?

答:价值>价格,试卷很珍贵!2017年高考《名校名师名卷》是国内24省区使用全国卷的24所顶级名校,首次联袂推出的高考模拟试卷,24所名校120位名师团队多维度、全视野模拟高考,原创编写,阵容之强、规格之高前所未有!

陕西师范大学出版社支付名师稿酬买版权,精心设计,文理科每套四本,每本含12套高考模拟试卷和答案、高考冲刺指导和提分要诀,丛书全国统一零售价为:文科和理科每套4科4册,198元/套。

参加出卷的24所学校中,18所学校是所在省(市)多年高考成绩稳居第一的名校,6所学校居所在省份第二或第三。

市场上的名校试卷,独家视角,难免偏差。还有一些模拟试卷是商业机构操作,出卷教师来路不明,试卷甚至是用网上题库、往年高考卷拼凑而成,这样的试卷没太多使用价值,耽误考生的备考时间!

2017年《名校名师名卷》是具有版权的合法、正规出版物,参加出卷的24所学校全国驰名,24所名校的110个名师团队有多年高考成绩验证!这些名师多维度全视野模拟高考,帮助考生提前进入高考实战状态。

《名校名师名卷》具体预订方式

1. 齐鲁晚报负责《名校名师名卷》在山东的订购销售,统一售价:198元/套,预计将于2017年1月中旬正式出版。

2. 电话预定。咨询预订电话: 18653881135

3. 来本报预订。地址:齐鲁晚报今日泰山编辑部(望岳中路东段中七里社区四楼),联系人:史老师